



NARODNI FRONT
ginekološka - akušerska klinika

REČ STRUČNJAKA

SVETSKI DAN BORBE PROTIV RAKA JAJNIKA

STEFAN SIMIĆ
stefan.simic@kurir-info.rs

REDOVAN PREGLED SPASAVA ŽIVOT!

Apel Najvažnija poruka jeste da preventivna kontrola svake godine može spasti stotine obolelih pacijentkinja u našoj zemlji



FOTO: SHUTTERSTOCK

nja. Međutim, kod nas je ostvaren napredak u metodama dijagnostikovanja, ali ipak ključna stvar koja ostaje jeste podizanje kolektivne svesti o toj bolesti i redovni ginekološki pregledi - objasnio je dr Pažin i dodao da ukoliko se kancer jajnika otkrije u ranom stadijumu, on može da se prebaci u hronično oboljenje s kojim se živi i do deset godina duže. Jedan od ključnih faktora rizika za nastanak oboljenja je pušenje koje povećava opasnost od pojave svake vrste karcinoma za 30 odsto, a veliki uticaj imaju i genetske predispozicije.

Dr Vladimir Pažin:

Jedan od ključnih faktora rizika za nastanak raka jajnika jeste pušenje, koje povećava opasnost od pojave svake vrste karcinoma za 30 odsto

Svetski dan borbe protiv raka jajnika obeležen je 8. maja porukom da preventivni pregled može spasti stotine obolelih pacijentkinja svake godine u našoj zemlji i apelom najvećih medicinskih stručnjaka koji se bave tom oblašću da je neophodno podizanje svesti o ozbiljnosti tog oboljenja. Naime, prema rečima načelnika poliklinike GAK „Narodni front“ Vladimira Pažina, svake godine između 800 i 900 žena u Srbiji oboli od tog oblika kancera, a 450 umre.

- Veoma je teško dijagnostikovati rak jajnika jer ne postoje očigledni simptomi tog obolje-

450

ŽENA SVAKE GODINE U SRBIJI UMRE OD RAKA JAJNIKA

90

ODSTO SU ŠANSE ZA IZBEGAVANJE PRERANE SMRTI UKOLIKO SE OBOLJENJE RANO OTKRIJE



Dr Vladimir Pažin

- Žene koje imaju genetske predispozicije za pojavu raka jajnika redovno dolaze na preglede, ali problem postoji kod opšte populacije koja ih nema, pa ređe posećuje ginekologa - istakao je dr Pažin i naglasio da za otkrivanje raka u početnom stadijumu presudan značaj ima ultrazvuk. Komentarišući podatke po kojima je Srbija na četvrtom mestu u Evropi po broju žena koje na godišnjem nivou obole od karcinoma jajnika, Pažin je kazao da broj pacijenata u GAK „Narodni front“ ima tendenciju porasta, ali da je to rezultat i boljih uslova lečenja koje ta zdravstvena ustanova nudi pacijentima.